



Führung des Mensadienstes am Versuchszentrum Laimburg
Gestione del servizio mensa presso il Centro di sperimentazione di Laimburg

CIG: 8031233F1E
Chiarimenti/Klarstellungen

07.10.2019

Domanda 1	Frage 1
<p>Buongiorno, in riferimento alla "Tabella Criteri di valutazione e Motivazionali", siamo a richiedere se rispetto al criterio I "Organizzazione del Servizio" e più precisamente al sotto criterio c "Varietà del menù" le tabelle che riportano menù settimanali sono da calcolare nelle 6 facciate massime previste o se possono essere caricate extra come allegati. Inoltre sempre in riferimento al predetto sotto criterio, è sufficiente una declaratoria del numero di settimane su cui ruoterà il menù o appunto è necessario caricare tutte le settimane nello specifico proposte?</p>	<p>Tabelle der Bewertungs- und Begründungskriterien, Organisation des Dienstes /Vielfalt des Menüs:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sind die Tabellen mit Wochenmenüs in den 6 maximal vorgesehenen Seiten zu berechnen oder kann man sie als zusätzliche Anlagen hochladen? • Ist eine Angabe der Anzahl der Wochen, nach welchen sich das Menü wiederholt ausreichend oder ist es notwendig, dass konkret vorgeschlagene Menü für jede Woche hochzuladen?
Risposta 1	Antwort 1
<p>Le tabelle che riportano i menù settimanali possono essere caricate come allegati extra rispetto alla relazione. Ai fini della valutazione è necessario caricare le settimane proposte nello specifico. I menù caricati costituiscono parte integrante dell'offerta tecnica.</p>	<p>Die Tabellen mit den Wochenmenüs können als zusätzliche Anlagen zum Bericht hochgeladen werden. Für die Bewertung ist es notwendig, die konkret vorgeschlagenen Menüs gezielt hochzuladen. Die hochgeladenen Menüs sind integraler Bestandteil des technischen Angebotes.</p>